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Vaše třída vyjela na školu v přírodě. Každý z žáků zaplatil zálohu ve výši 1300Kč. Ze třídy jelo 17 dětí. Cena za den na osobu činí 170Kč, pobyt trval od pondělí do pátku. Honza odjel v úterý večer, Štěpánka a Pavla odjely ve čtvrtek večer. Po škole v přírodě je nutné ji vyúčtovat. Vypočítej následující:

Jednoho člověka vyšel celý pobyt na ……………………………….………………….………Kč.

Žákovi, který strávil celou dobu na škole v přírodě bude vráceno .............................................Kč.

Honzu vyšel pobyt na .....……………………………………….………………………………Kč.

Honzovi bude vráceno ....………………………………………………………………….……Kč.

Štěpánku vyšel pobyt na ..………………………………….………………………………...…Kč.

Štěpánce bude vráceno ....………………………………………………………………….……Kč.

Pavlu vyšel pobyt na ..................………………………..………......………………………..…Kč.

Pavle bude vráceno .....……………………………..……………..……………………….……Kč.

Celkově bylo na zálohách zaplaceno ...............................................……………………………Kč.

Celkově stála škola v přírodě .......................................................................................................Kč.

Celkově bylo vráceno .....………………………………………..........................................……Kč.

Řešení

Jednoho člověka vyšel celý pobyt na 5 x 170Kč = 850Kč.

Honzu vyšel pobyt na 2 x 170 = 340Kč.

Honzovi bude vráceno 1300 - 340 = 960Kč.

Štěpánku vyšel pobyt na 4 x 170 = 680Kč.

Štěpánce bude vráceno 1300 - 680 = 620Kč

Pavlu vyšel pobyt na 4 x 170 = 680Kč.

Pavle bude vráceno 1300 - 680 = 620Kč

Celkově bylo na zálohách zaplaceno 22 100Kč.

Celkově stála škola v přírodě 14 x 850 + 340 + 2 x 680 = 13 600Kč.

Celkově bylo vráceno 8500Kč.


